

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ СИМБИРСК

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. СПАСЕНИЕ. ПОМОЩЬ

Рабочий визит

25 октября
2016 г.
№ 59



В наш регион с рабочим визитом прибыл директор департамента территориальной политики МЧС России генерал-полковник Юрий Ковалев.

Работа комиссии началась в Димитровграде. Юрий Ковалёв проинспектировал пожарно-спасательную часть №5 ФПС ФГКУ "3 отряд федеральной противопожарной службы по Ульяновской области". После проверки организации несения службы, обеспечения личного состава бытовыми условиями для полноценного восстановления и отдыха, Юрий Ковалев провел беседу, в ходе которой ответил на интересующие вопросы пожарных-спасателей.

По прибытии в Ульяновск Юрий Ковалев провел два рабочих совещания - с личным составом Главного управления МЧС России по Ульяновской области, и в режиме видеоконференцсвязи с начальниками местных пожарно-спасательных гарнизонов и личным составом боевых подразделений ФПС – начальниками караулов, командирами отделений и пожарными и других структурных под-

разделений главка.

В рамках служебного совещания директор департамента территориальной политики МЧС России основное внимание уделил вопросам социальной защищенности пожарных и спасателей, своевременной выплаты денежного довольствия, отсутствия задолженности по социальным выплатам, предоставления в полном объеме всех видов социальной поддержки, оказания адресной помощи специальным категориям граждан, а также материального стимулирования работников МЧС России.

Юрий Ковалев добавил, что денежные средства на осуществление единовременных социальных выплат МЧС России будут увеличены в четыре раза в 2017 году, что в МЧС России спланирован ряд компенсационных мероприятий, направленных на повышение эффективности расходования бюджетных средств, исключение дефицита ассигнований на денежное довольствие сотрудников и военнослужащих, заработную плату работников, повышение эффективно-

сти деятельности казенных, бюджетных и автономных учреждений.

- Главная цель поездки комиссии по региону – довести итоги деятельности за 8 месяцев текущего года, поднять проблемные вопросы, поставить задачи до конца 2016 года и определить перспективы на 2017 год. Нам нужно посмотреть, что мы делаем неправильно, чтобы не повторять ошибок, - отметил Юрий Ковалев. - Основные усилия руководителей подразделений должны быть направлены на повышение боеготовности реагирующих подразделений.

В ходе совещания директор департамента территориальной политики МЧС России Юрий Ковалев подробно рассмотрел кадровую политику главка. В том числе речь шла о выпускниках профильных ВУЗов МЧС России, которые прибыли для прохождения дальнейшей службы в Главное управление МЧС России по Ульяновской области, получили назначение на должности в подразделения, связанные с тушением пожаров и ликвидацией чрезвычайных ситуаций, инженерно-инспекторского состава надзорной деятельности и другие должности в соответствии с полученной специализацией.

В своем выступлении Юрий Павлович также отметил, что за последние несколько лет сделаны серьезные шаги по техническому переоснащению реагирующих подразделений министерства. В системе МЧС России в целях повышения готовности сил и средств к выполнению задач по предназначению организовано и проводится плановое переоснащение подразделений новыми высокоэффективными средствами проведения аварийно-спасательных работ, внедряются современные авиационно-спасательные технологии и робототехнические средства.

«В 2017 году работа по плановому переоснащению подразделений новыми высокоэффективными средства-

окончание на стр.2

начало на стр. 1

ми проведения аварийно-спасательных работ, внедрению современных авиационно-спасательных технологий и робототехнических средств будет продолжена», - сказал Юрий Ковалев. Кроме того, определены целевые базовые и планируемые показатели 40 мероприятий Федеральной целевой программы «Пожарная безопасность в Российской Федерации на период до 2017 года», выполнение которых, в частности, помогут осуществить строительство и реконструкцию многофункциональных пожарных депо и объектов подразделений федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы.

На 2017 год также запланирован ремонт и реконструкция одной тысячи пожарно-спасательных частей, в том числе четырнадцать в нашем

регионе. Кроме того, принято решение об увеличении числа подлежащих ремонту подразделений на 500 единиц, в т.ч. подразделений ГИМС и поисково-спасательных отрядов.

"Разработана новая форма одежды. На дежурстве – комбинезон и кроссовки. На выезд – боевая одежда. Повседневная форма – брюки, рубашка, головной убор, куртка демисезонная. В 2017 году уже начнутся поставки", - отметил Ковалев.

Далее Юрий Ковалев напомнил присутствующим, что Министром МЧС России подписан приказ о том, что первое число каждого месяца – день оказания помощи родственникам погибших сотрудников. «Какие проблемы есть? Их необходимо решить. Вдовы с малолетними детьми не должны оставаться без внимания».

Ещё одной важной темой совещания стало обеспечение безопасности предстоящих выборов. Начальнику Главного управления МЧС России по Ульяновской области Игорю Кисилеву дано поручение, чтобы каждый сотрудник, даже будучи на боевом дежурстве, мог проголосовать в единый день голосования в ближайшее воскресенье - 18 сентября 2016 года.

Подводя итоги работы, директор департамента территориальной политики МЧС России Юрий Ковалев положительно отметил работу Главного управления МЧС России по Ульяновской области и всех его структурных подразделений: "Я много уже где побывал, посетил 11 регионов в Приволжском федеральном округе, и могу сказать, что Ульяновская область - одна из лучших".



В течение четырех дней органы управления и межведомственная многопрофильная группировка сил и средств ГО провела практическую отработку действий при возникновении крупномасштабных чрезвычайных ситуаций и крупных пожаров.

Легенда и замысел тренировок разрабатывались с учетом специфики каждого региона России. Географические и климатические особенности, а также существующие риски возникновения ЧС легли в основу «вводных» для реагирующих подразделений и служб.

Силы гражданской обороны ликвидировали условные чрезвычайные ситуации на потенциально опасных объектах, среди которых были нефтеперерабатывающие предприятия, предприятия химической промышленности, а также объекты, в производственном процессе которых используются или хранятся опасные химические вещества.

При «ликвидации аварий» на таких

объектах экстренные службы отработали вопросы защиты населения, в том числе эвакуации и использования средств индивидуальной защиты, локализации участков заражения и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ. При этом спасательными службами использовались современные технологии, оборудование и специальная техника, предназначенная для работы в опасной среде.

В частности, в Ульяновской области отработывались вводные по техногенной аварии на ТЭЦ-1 в Засвияжском районе Ульяновска и крупному природному пожару в Чердаклинском районе.

К ликвидации последствий условных ЧС привлекались силы и средства Ульяновской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС, в том числе пожарно-спасательные подразделения Главного управления МЧС России по Ульяновской области.

Ликвидировать ЧС удалось в кратчайшие сроки. Силы и средства территориальной подсистемы РСЧС ре-

Завершилась Всероссийская тренировка по гражданской обороне

гиона в рамках проведенных учений успешно выполнили поставленные задачи.

О ходе ликвидации ЧС и проводимых мероприятиях в рамках Всероссийской тренировки доложило руководство областного Правительства в режиме селекторного совещания.

На учениях отработаны вопросы развертывания подвижных пунктов управления, уточнены маршруты эвакуации населения в безопасные районы, организована работа элементов жизнеобеспечения населения.

В рамках четырехдневной тренировки также проводились мероприятия по подготовке населения в области гражданской обороны, в том числе подрастающего поколения. Специалисты провели открытые уроки по ОБЖ в детских садах, школах и вузах. В пожарно-спасательных частях прошли дни открытых дверей. Каждый желающий мог ознакомиться с профессией пожарного и спасателя, современной техникой и оборудованием, а так же отработать навыки оказания само- и взаимопомощи.

В ходе Всероссийской тренировки отработан весь комплекс задач гражданской обороны, проверена готовность системы ГО к практическим действиям по ликвидации крупномасштабных чрезвычайных ситуаций и пожаров.



ОБЛАСТНОЙ СЛУЖБЕ СПАСЕНИЯ - 15 ЛЕТ!



1 ноября службе спасения Ульяновской области исполняется пятнадцать лет.

Именно в этот день в 2001 году служба получила официальное свидетельство на право проведения аварийно-спасательных работ. Тогда поисково-спасательная служба насчитывала 30 человек и была оснащена всего двумя единицами техники и небольшим количеством аварийно-спасательного инструмента.

В январе 2008 года областная поисково-спасательная служба была реорганизована в аварийно-спасательный отряд Пожарно-спасательного центра областного государственного учреждения «Служба гражданской защиты и пожарной безопасности Ульяновской области».

Сегодня аварийно-спасательный отряд является мощной группировкой Ульяновской территориальной подсистемы РСЧС, находящейся в постоянной готовности к выполнению задач по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и спасению жизни людей.

Отряд аттестован на проведение поисково-спасательных, высотных и водолазных работ, а также работ, связанных с тушением пожаров, на железнодорожном транспорте, при авиационных происшествиях, локализации и ликвидации

разлива нефтепродуктов.

В аварийно-спасательном отряде в круглосуточном режиме работают 44 спасателя, в том числе 25 спасателей первого класса, шесть – второго и восемь – третьего класса. Кроме того, большинство спасателей освоили дополнительные специальности: водолазное дело, судовождение, промышленный альпинизм, мастеров газодымозащитной службы, водителей автомобиля.

На вооружении у спасателей – более десяти единиц техники. Это аварийно-спасательные машины, плавсредства, снегоход, аварийно-спасательный инструмент, водолазное снаряжение.

За время работы областного Пожарно-спасательного центра дежурные экипажи выезжали на поисково-спасательные и аварийно-спасательные работы около 10 000 раз, ликвидировали последствия более 600 аварий техногенного характера, около 300 дорожно-транспортных происшествий, приняли участие в ликвидации почти 200 пожаров. Всего за эти годы ими спасены более 2000 человеческих жизней.

По долгу своей службы спасатели должны уметь найти выход из любой ситуации. А ситуации бывают самые разные: приходилось вытаскивать людей из-под завалов разрушенных зданий, вызволять застрявших «пленников» из заборов, каруселей, радиаторов и про-

чих конструкций, доставать пострадавших из ям, колодцев и оврагов, снимать с высоты, спасать утопающих, ссаживать незадачливых рыбаков с дрейфующих льдин.

Одним из ярких примеров может служить случай, произошедший с семнадцатилетней девушкой, которая оказалась в беде посреди Волги. История произошла летом, в 2003 году. Небольшая компания отправилась отдыхать на Пальцинский остров с ночевкой. Во время пикника девушка по ошибке глотнула бензин – он был в бутылке из-под лимонада. Девушка начала задыхаться. Друзья по сотовому телефону немедленно вызвали спасателей.

На острове спасатели оказали пострадавшей первую помощь и повезли на берег. Потом выяснилось, что у нее был тяжелейший отек легких. Девушка могла умереть в любой момент, – по дороге она три раза теряла сознание, и каждый раз спасатели приводили ее в чувство. В темноте при сильных волнах это было нелегко.

Сотрудники областной спасательной службы не раз принимали участие в ликвидации чрезвычайных ситуаций – взрывов на складе боеприпасов ВМФ «31-й Арсенал» в 2009 г., лесных пожаров в Николаевском районе в 2010 г., обледенения в Ме-

окончание на стр.4



начало на стр.3

лекесском районе в том же году и многих др.

Все помнят трагическое событие, произошедшее 13 ноября 2009 г. В тот день на ул. Балтийской в Заволжском районе Ульяновска в результате пожара в цехе по утилизации боеприпасов ФГУП «31 Арсенал ВМФ» Министерства обороны РФ произошел взрыв, который вызвал серию мощных взрывов хранящихся на территории боеприпасов.

В зоне поражения оказались военный городок с населением около трех тысяч человек, а также объекты социальной сферы, промышленности и жилой фонд Нижней и Верхней Террас. При ликвидации последствий взрывов на арсенале спасатели областного ПСЦ занимались эвакуацией населения с прилегающей территории, а после искали и осуществляли сбор неразорвавшихся боеприпасов – тогда в буквальном смысле пришлось рисковать жизнью.

Год спустя спасатели областного Пожарно-спасательного центра были задействованы в ликвидации еще одной ЧС. В 2010 году во многих регионах России был продолжительный период аномально жаркой погоды, что стало причиной жестокой засухи, которой не наблюдалось уже почти 40 лет, и повышенной пожароопасной ситуации. В Ульяновской области загорелись леса в Николаевском и Новоспасском районах. Спасатели ПСЦ Ульяновской области на протяжении семи дней помогали пожарным подразделениям, прикрывавшим от огня с.Рокотушка в Новоспасском районе: тушили участки низо-

вых пожаров с помощью ранцевых огнетушителей и сооружали противопожарные полосы.

В том же году на территории региона произошла еще одна чрезвычайная ситуация: из-за обильных снегопадов и обледенения линий электропередачи в ряде районов области произошли обрывы проводов и отключение электроэнергии. Тогда на протяжении недели спасатели областного ПСЦ устраняли последствия ЧС.

Своим, без преувеличения, героическим трудом спасатели аварийно-спасательного отряда неоднократно подтверждали способность противостоять стихии, помогать и оказывать помощь людям, попавшим в беду. Подтверждение тому – многочисленные ведомственные и правительственные награды: медали «За отличие в ликвидации последствий ЧС», «За спасение погибавших», «За содружество во имя спасения», «За пропаганду спасательного дела», юбилейные медали «XX лет МЧС России» и «XXV лет МЧС России», орден Ульяновской области «За проявленное мужество».

Благодаря постоянным занятиям, тренировкам, учениям, на которых отрабатываются практические навыки спасения людей, ежедневной физподготовке, ребятам удаётся удерживать высокую планку.

По словам начальника аварийно-спасательного отряда Петра Лазарева, который сам долгое время проработал сначала спасателем, а затем старшим дежурной смены, таких результатов удалось добиться совместными усилиями всего коллектива. Основной костяк из десяти человек трудится здесь со дня ос-

нования. Это спасатели первого класса, Алексей Вдовин, Александр Васильев, Руслан Абдулов, Радик Хабибуллин, Александр Лутков и др. Опытные спасатели задают тон коллективу, передают навыки новичкам.

Петр Лазарев в своих подчиненных уверен: «Помимо профессиональных качеств, в работе спасателей важную роль играет сплоченность коллектива. Спасатель никогда не спасает один, здесь всегда работает команда. В нашу службу приходят люди, которые действуют как один слаженный механизм. Если этого не будет, то любые спасательные работы будут провалены. Наш коллектив не раз проходил «проверку на прочность» и мы друг в друге не сомневаемся».

В этом году поводом для поздравлений в адрес областного Пожарно-спасательного центра является не только юбилей, но и победа сразу в двух номинациях регионального этапа VIII Всероссийского фестиваля «Созвездие мужества» – «Лучшее поисково-спасательное формирование МЧС России» и «Лучший водолаз», которым стал спасатель I класса Александр Васильев.

У Александра за плечами большой опыт работы – он принимал участие в ликвидации последствий крупных чрезвычайных ситуаций, на его счету не одна спасенная человеческая жизнь. Один из наиболее запомнившихся ему случаев произошел около шести лет назад. Тем летним днем он дежурил на пляже в Александровском парке.

Александр увидел, как мальчик дошкольного возраста скатился с взрослой пятиметровой водной горки и, едва вынырнув на поверхность, начал хватать ртом воздух и бить ручонками по воде. Васильев немедленно поспешил на помощь и вытащил мальчугана из воды. Как выяснилось позже, ребенок залез на горку, когда родители отвлеклись.

Александр участвует и в водолазных работах, которые включают в себя много сложных моментов: нужно не только знать, как правильно обращаться с оборудованием, но и уметь принимать правильные решения в условиях полного отсутствия видимости, – глубже четырех метров в пресной воде уже ничего не видно. За время своей работы водолазом Александр провел под водой 890 часов, его самое глубокое погружение – на 25 м.

Мы поздравляем сотрудников службы спасения Ульяновской области с юбилеем и заслуженной победой и желаем им всегда оставаться на высоте! Профессиональных успехов и выдержки в нелегком и благородном деле!!!



Ульяновские футболисты вновь стали первыми в ПФО!

С успехом для нашей сборной завершился турнир по мини-футболу среди 14 команд Главных управлений МЧС России Приволжского федерального округа, который проходил в Кирове с 23 по 28 октября.

В последний день турнира разыгрывались призовые места. В матче за третье место команда Татарстана забила победный мяч в ворота йошкаринцев и со счётом 3:2 вырвалась вперёд. Так она поднялась на третью ступеньку пьедестала.

Самым громким аккордом дня стал финал игры двух сборных - кировчан и ульяновцев. На поле разыгрались нешуточные баталии. Соперники старались не упустить ни одного голевого момента. В результате упорной игры первый тайм взяли наши земляки со счётом 2:1. Второй тайм начался с удачного гола кировчан, и счёт сравнялся. Страсти на поле и среди болельщиков накалялись. Но ульяновцы тут же ответили ударным голом, который и стал решающим. Со счётом 3:2 они завоевали золотой Кубок турнира. Наши футболисты провели в итоге 6 игр и во всех одержали победы!!!

Команде-победителю вручили Кубок начальника Приволжского регионального центра МЧС России, а призёрам - гра-



моты.

Отметим, что последний раз подобный турнир проходил в 2014 году в Ульяновске. Тогда игроки сборной команды Главного управления МЧС России по Ульяновской области также стали первыми. Поздравляем наших футболистов с очередной викторией! Так держать!

Завоевал путевку на Чемпионат России по тяжёлой атлетике

С золотым Кубком и путевкой на Кубок России вернулся на днях в родной город ульяновский штангист Игорь Пазеков.

36-летний сотрудник Главного управления МЧС России по Ульяновской области стал первым на соревнованиях по тяжёлой атлетике в старшей возрастной группе, посвящённых памяти тренера-преподавателя Самарского Государственного технического университета Олега Беликова. В престижном пер-

венстве, проходившем в пос. Красный Яр Самарской области, приняли участие атлеты со всего Приволжского Федерального округа.

Заявку на победу воспитанник тренера СК "Торпедо" Александра Сорокина сделал уже в первом движении - рывке, зафиксировав вес 112 кг. Ни одному из соперников ульяновца по весовой категории до 94 кг такой рубеж не покорился. В толчке Пазеков умело сохранил добытое преимущество. Справившись в последней попытке со снарядом весом 130 кг, наш земляк и коллега набрал в сумме 242 килограмма. Ближайший конкурент отстал от нашего штангиста на 13 кг.

Теперь Пазекова ждёт более сложное испытание – Кубок России, который в начале ноября пройдет в г. Бугульме Республики Татарстан. В нем примут участие лучшие штангисты всех спортивных сообществ страны.

Игорь Пазеков – начальник отделения ОНД по г. Ульяновску УНД и ПР ГУ МЧС России по Ульяновской области. Неоднократный призер Всероссийских соревнований по тяжелой атлетике.

Будучи курсантом второго курса Екатеринбургского пожарно-технического училища, выполнил норматив мастера спорта по штанге. В годы учебы выступал за сборные Свердловской и Московской областей. В 2002 г. выиграл Чемпионат России ЦС «Динамо» в Липецке, на котором в сумме набрал 275 килограммов в весе до 77 кг. После многолетнего перерыва в начале 2016 г. возобновил тренировки, четыре раза в неделю занимается в любимом спортивном клубе «Торпедо».

«Тяжелая атлетика позволяет развить не только силу, но и выносливость, волевые качества. В моей работе это помогает. Что касается выступлений в Самарской области, я доволен результатом, - поясняет Игорь Пазеков. – После долгого перерыва это хорошие показатели для тяжелоатлетов в моей весовой категории. Теперь стараюсь не пропускать ни одной тренировки. Загадывать не буду, но в Татарстан поеду с огромным желанием победить!».



В областном МЧС создана сборная команда по хоккею с шайбой

МЧС России уделяет большое внимание спортивно-массовой работе и пропаганде здорового образа жизни. Спорт является неотъемлемой частью боевой подготовки всех органов управления и пожарно-спасательных подразделений. Для защиты и спасения людей требуется профессиональная выдержка, стойкость, мужество и, конечно, хорошая спортивная подготовка.

В Ульяновске в течение всего года региональным главком проводились соревнования по различным видам спорта, в том числе и Всероссийского уровня. Главным спортивным событием стало проведение Всероссийских соревнований на Кубок Министра МЧС России и первенство России на Кубок ВДПО по пожарно-спасательному спорту, посвященных Году пожарной охраны России. Ульяновские спортсмены показали хороший результат и по итогам соревнований вошли в пятерку лучших.

Теперь продемонстрировать силу, ловкость, выносливость и слаженность действий ульяновские спасатели смогут и на льду. По инициативе начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Игоря Кисилева, в областном чрезвычайном ведомстве принято решение о создании сборной команды по хоккею с шайбой. Воплотить идею в жизнь взялся командир отделения пожарно-спасательной части №7 Сергей Марков, за плечами которого – большой опыт и богатое хоккейное прошлое.

«В последние годы Россия переживает настоящий хоккейный бум. Успехи наших сборных довольно внушительны. Мальчишки, записываясь в хоккейные секции, хотят быть похожими на Овечкина, Малкина, Радулова и Ковальчука, - рассказывает Марков. - Строятся ледовые дворцы и хоккейные коробки. В Ульяновске успешно проведен Чемпионат Мира по бэнди, для юных хоккеистов организуются соревнования в рамках «Золотой шайбы». Своя хоккейная сборная есть практически у всех силовиков в регионе».

Идею создания хоккейной сборной при главке охотно поддержали все бойцы, делится Сергей: «Ведь это спорт настоящих мужчин! В советс-

кое время каждый мальчишка часами катался на катке, играя с товарищами в дворовый хоккей. Ко мне в команду сразу же записались 14 человек. Еще 11 игроков предстоит набрать в ближайший месяц».

На тренировках в спорткомплексе «Лидер» новоиспеченные хоккеисты, конечно же, в свое личное время занимаются физической и технической подготовкой, отработкой основных хоккейных компонентов – техникой катания, бросками, индивидуальными и командными технико-тактическими действиями.

«Пока мы komponуем нашу сборную. Желания и упорства стать «командой мечты» нам не занимать. В январе планируем подать заявку на игры во втором дивизионе, нужно выходить на областной уровень. Мы хотим скрестить клюшки со своими основными соперниками – сборными региональных силовых структур «Молнией» и «Шквалом». Мечтаем и о выездных матчах. Планов громадье. Уверен, у нас все получится!».

31-летний Сергей Марков выбран капитаном хоккейной сборной регионального МЧС. Хоккеем он увлекся с детства. В четыре года впервые встал на коньки. «Это было еще в



ГДР, там служил мой отец, - вспоминает Сергей. - Мальчишками мы собирали свои дворовые команды и устраивали турниры. Позже, будучи уже российским школьником, я играл в молодежной сборной Чувашии».

Семейные обстоятельства вынудили Маркова завершить карьеру профессионального хоккеиста, но он не оставил хоккей.

«Я благодарен отцу, который привел меня в этот спорт. Благодарен тренерам, которые привили мне любовь к хоккею, уважение к труду, - делится Марков. - Этот спорт дал мне силы на долгие годы. Опыт дается нелегко: через пот, кровь, слезы. Областной сборной МЧС еще предстоит заявить о себе как о серьезном сопернике. Отрабатывать броски будем на интенсивных тренировках, максимально приближенных к матчам. Каждый игрок в нашей команде – боец, он максимально мотивирован. А значит, мы еще свое покажем!».





ПОЖАРНЫЕ УСТРОИЛИ ПРАЗДНИК ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

В День знаний специализированная пожарно-спасательная часть №2 спецуправления №87 г. Димитровграда распахнула двери для юных горожан. В гости к огнеборцам пришли учащиеся начальных классов из разных школ города.

Сперва для ребят устроили экскурсию по пожарной части: провели их по всем помещениям, показали, как отдыхают и тренируются огнеборцы. Примечательно, что текущий год объявлен Годом пожарной охраны России. Любознательным ребятам рассказали об истории пожарной службы страны и Димитровграда.

Затем пожарные провели с детьми урок безопасности, включавший в себя помимо «теории» и «практику» – ребята играли в подвижные игры, игры на сообразительность и внимательность.

Школьники продемонстрировали свои знания правил пожарной безопасности, умение правильно действовать в случае возникновения пожара.

После того, как ребята продемонстрировали все свои лучшие качества, пришло время показать

себя в работе и пожарным, которым предстояло потушить «пожар» и спасти ведущих праздника с учебной пожарной башни. Со своей задачей они успешно и быстро справились.

Школьники были в полном восторге, наблюдая за профессиональными и быстрыми движениями огнеборцев! Большое впечатление на них произвело тушение огня с помощью компрессии пены.

А когда все «приключения» закончились, детей пригласили за праздничный стол с лимонадом и конфетами.

После праздничного застолья школьники поблагодарили огнеборцев за полученные знания и впечатления. Пожарные в свою очередь пожелали ребятам хорошо учиться и всегда помнить о правилах пожарной безопасности в быту.



Сотрудники МЧС оживили родник в Николаевке



На окраине районного поселка Николаевка родник с чистой питьевой водой пользуется популярностью среди местных жителей. Посетители природного источника стараются соблюдать чистоту и не мусорить, но со временем любое общественное место нуждается в облагораживании.

Этим и решил по собственной инициативе заняться водитель ПСЧ-26 Петр Кузьмин, который собрал единомышленников среди своих коллег.

Сотрудники Николаевской пожарно-спасательной части вместе с ветеранами пожарной охраны взялись за благоустройство

источника питьевой воды. Они очистили территорию родника, срубили загораживающие его ветки, засыпали дно источника щебенкой, демонтировали старый и установили новый резной сруб. Последний, кстати, своими руками изготовил сам зачинатель доброго дела Петр Кузьмин.

Набирать вкусную живительную воду каждый день приходят около 50 человек, среди них как жители районного поселка, так и проезжающие по дороге Бесстужевка – Павловка. Увидев результат работы николаевских пожарных, быть может, они последуют их положительному примеру и помогут сделать окружающий мир чище и красивее.

Кадеты МЧС будут отстаивать честь области на юге России

Региональное МЧС и областное отделение общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное Общество «Динамо» поощрили путевками во Всероссийский детский центр «Смена» Краснодарского края десять самых активных учеников средней школы №66.

Учащиеся кадетского класса 10А несколько лет активно участвуют в мероприятиях областного и межрегионального масштаба. В 2016 году они заняли второе место в областной игре-зарнице «Кадеты России», проходившей в детском оздоровительном лагере им. Деева в Заволжском районе г. Ульяновска. В городском смотре строя и песни ребята заняли второе место в прошлом году, а в этом завоевали уже третье – в областном.



Также ученики этого класса удостоены чести дежурить на посту №1 у Вечного огня на обелиске Славы. В 2015 году кадеты участвовали в Параде, посвященном 70-ой годовщине Великой Победы, за что были награждены Почетными нагрудными

принимала участие в областном соревновании «Юный спасатель», а в июне текущего года в Мордовии боролась за звание лучшей среди команд из регионов ПФО. Чтобы ребята смогли достойно представлять нашу область, им необходимо поддерживать соревновательный дух, перенимать опыт других команд и пробовать себя в здоровой конкуренции.

На Всероссийском спортивно-патриотическом слете, который пройдет в лагере «Смена» в Анапе, они смогут встретиться с единомышленниками со всей страны. Целых две недели десять ульяновцев проведут в ежедневных состязаниях, интересном общении и, конечно, активном отдыхе.

А Ульяновск будет болеть за молодое поколение будущих пожарных и спасателей!

знаками Губернатора Ульяновской области.

Не раз команда кадетов МЧС

С УЛЫБКОЙ =)

Ночью в пожарной части раздаётся телефонный звонок.

Женский голос:

- Ко мне в общежитие в окно четвертого этажа лезет мужчина.

Дежурный отвечает:

- Звоните "02", в полицию, а не "01".

Женский голос:

- Дураки, ему же лестница нужна!

Звонок на метеостанцию:

- Алло, это метеостанция?

- Да!

- Тут из моего погреба пожарные откачивают вашу легкую облачность...

Работаю в пожарной охране. Собираемся утром на работу, жена бухтит: "Гирлянда на ёлке не горит, свет в коридоре не горит... В доме настоящего пожарного ничего не горит".

Кто-нибудь может объяснить, почему, если кричишь "пожар", приезжают пожарные, "убивают" - приезжает милиция, а на "галактика в опасности" - всего лишь санитары?

Пожарный поступает в музыкальную школу. На экзамене его спрашивают:

- Какая разница между скрипкой и контрабасом?

Пожарный, подумав:

- Контрабас дольше горит.

ФРАЗА НОМЕРА:

«Когда человек протягивает руку, чтобы помочь другому, он прикасается к лику Божества»

Уолт Уитмен

Единый телефон доверия МЧС России 8 (495) 449-99-09
Единый телефон доверия ПРЦ МЧС России 8 (800) 100-11-20

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области полковник вн. службы Игорь Кисилёв
Редактор - Е. Сихарулидзе. Верстка - Н. Мингалеева
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:
г. Ульяновск,
ул.К.Маркса, 121.
Тел. 42-64-52.